



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

Κομοτηνή 04-03-2015

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 05/03-03-2015 πρακτικού της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Συμμετοχή και συνδιοργάνωση της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας στην πολιτιστική εκδήλωση υπό τον τίτλο « ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΟΜΙΛΙΑ ΜΕ ΘΕΜΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ »	9.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της συμμετοχής και συνδιοργάνωσης της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας στην πολιτιστική εκδήλωση υπό τον τίτλο « ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΟΜΙΛΙΑ ΜΕ ΘΕΜΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ ».
2.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης για την « Έγκριση πολιτιστικών & αθλητικών δράσεων Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης για το έτος 2015 »	10.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της εισήγησης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ξάνθης με θέμα : « Έγκριση πολιτιστικών & αθλητικών δράσεων Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης για το έτος 2015 »
3.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Καβάλας με θέμα: « Έγκριση δαπανών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας ως συνδιοργανώτρια με τον Φυσιολατρικό Πολιτιστικό Σύλλογο Ζυγού στην εκδήλωση « Δασικές Διαδρομές στον Ζυγό Καβάλας ».	11.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της εισήγησης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Καβάλας με θέμα : « Έγκριση δαπανών της Π.Ε. Καβάλας ως συνδιοργανώτρια με τον Φυσιολατρικό Πολιτιστικό Σύλλογο Ζυγού στην εκδήλωση «Δασικές Διαδρομές στον Ζυγό Καβάλας»
4.	Εισήγηση της Δ/σης Ανάπτυξης Τμήμα Εμπορίου & Τουρισμού Π.Ε. Καβάλας με θέμα : « Δελτία μέσων τιμών υγρών καυσίμων και πετρελαίου θέρμανσης Θάσου »	12.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της εισήγησης της Δ/σης Ανάπτυξης Τμήμα Εμπορίου και τουρισμού της Π.Ε. Καβάλας με θέμα: « Δελτία μέσων τιμών υγρών καυσίμων και πετρελαίου θέρμανσης Θάσου »
5.	Εισήγηση του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ για την συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην τουριστική έκθεση «TTR 2015 Romexpro» που διεξάγεται στο Βουκουρέστι της Ρουμανίας στις 12-15 Μαρτίου 2015.	13.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην τουριστική έκθεση «TTR 2015 Romexpro» που διεξάγεται στο Βουκουρέστι της Ρουμανίας στις 12-15 Μαρτίου 2015.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ